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B2. Xelideg 239 — 240 oyoiukov PiAiov.

« H Aravon eaocparilel aBdpufn Aettovpyia kot peydin dwdpketo Long. o meprpepetokég
ToOTNTEG UEYPL TEPimov 4 M/S pumopei va ypnoiponombei ypaco. o peyaAdTeEPes TIHES
amorteiton UPantion oe opvkTE 0. Av 1 TayOTnTa givort peyokvtepn omd 10 m/s, eivon mo

OMTOTEAEGLLATIKOC O WEKAGUOG TOV ATOVTIKOD TAV® GTO, SOVTLOL.)
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LXOAIAXMOY. OEMATQN

Ta 0épota KEAVTTTOY TO HEYAADTEPO HEPOC TNG VANG Kot NTaV KALLOKOOUEVT G duskoriag. To
epOUHO A2 0, VOEYOUEVOC , VO SUCKOAEYE TOVG EEETALOLEVOVG KOOMDG amattovoe 101aiTepn
TPOGOYN KOl GLVOLAGUO TOTOV.
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